

# КОЛХОЗНАЯ ПЕЧАТА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

## За водоем в каждом колхозе

Устав сельскохозяйственной артели обязывает правление колхоза, колхозника и колхозницу развивать все отрасли сельского хозяйства. В колхозах, поощряя повышение урожайности колхозных полей, расширения посевных площадей, развития общественного животноводства должны сравнивать все остальные отрасли сельскохозяйственного производства с производством и паровыми условиями места и стараться повысить сборы с урожая хлеба, беречь и охранять все водоемы пруды, строить новые и заводить в них рыбную хозяйство. Все это укрепляет общественное хозяйство и улучшает благосостояние колхозника.

В прошлом году большинство колхозов района горячо откликнулись на призыв членов колхоза «Долой дорожники», Гавриловского района, Воронежской области, о строительстве водоемов, канавок, прудов, прудов в каждом колхозе. Но не все колхозы выполнили решения о строительстве водоемов, подбирали места для проведения углубительных работ. В Запорожском, Урюбинском колхозах свои решения выполняли — построили водные пруды. В Шиншинском, Чирковском, отремонтнировали существующие пруды Гришиновский колхоз «Победа», Погодилинского сельхозтеплицы, колхоза пруд.

На митинге руководители колхозов не прозвучал всей важности этого дела. В Богдановском, Колхозническом сельхозтеплицы, старому пруду работаны почти 2 года, но дело до конца не довели. В Успенском, Колхозническом колхозах пруды сложены на версту дур. В результате сейчас во время половодья, плотинами уже разрушены.

Пренебрежительное отношение к строительству водоемов со стороны руководителей колхозов не должно быть. Колхозный пруд имеет большое значение в общественном хозяйстве. Колхозу водоемы рыбное хозяйство, в нем место и зарплата, плотина может простоять десятилетия, и в каждой водоеме можно использовать в пользу развития общественного хозяйства. С наступлением весенних работ в водоемах не все работы сразу будут исполнены, в это время и нужно все свободных людей от работ в поле направлять на строительство водоемов.

Районный земельный отдел, отделы сельхозотдела, партийные и другие общественные организации обязаны помочь каждому колхозу построить водоем.

## С отчето выборов партийных собраниях в Нестявской парторганизации

Тов. Свирилов — секретарь Нестявской первичной парторганизации в докладе обстоятельно рассказала о работе организации за отчетный период. За это время все колхозы сельхозтеплицы радиофицированы. В результате агитационной работы население решало работать деревни и переходят в под колхоз.

Общее собрание призвало работу доблестно выполнять, по вместе с тем отменяло и ряд недостатков. На сессии коммунистов на собрании выступило пять членов тов. Тов. Боярыня отменила, что секретарь парторганизации тов. Свирилов слабо контролирует выполнение коммунистами партийных поручений, но молодым коммунистам в клубе нет истории ВКП(б). Тов. Боярыня сказала, что за последнее время их организация мало помогала вести работу Выхода в деревня устава родов. В результате

## Работа признана неудовлетворительной

Ровно в назначенное время 10 апреля открылся отчетно-выборное собрание первичной парторганизации колхоза «Розовоколхоз». С наступлением отчетного коммунисты иерархический доклад секретаря парторганизации тов. Овчинникова. Между тем, помимо всего, требовалось много того.

В течение 1940 года коммунисты с большим трудом, давая много брака. И поше 365 тыс. р. убытков. Как следствие плохой работы, на заводе тревожно все состояние с финансовыми. Известно задерживать зарплаты работным не менее 200 тысяч рублей.

Систематически нарушается дисциплина, процесс работы снижается с этим увеличивается. Лишь только недавно выявила с производством выявлял секретаря Моловского, которого было много призыва к трудовой отчетности.

Коммунисты завод отчет плохо понимают свой идеологический уровень. На 14 человек были две законная наущение «Краткого» хитро истории ВКП(б). Организована группа (руководитель тов. Стуков). Промышлен в нем только 4 кандидата, тогда как в момент организации нужно было провести 15 кандидатов.

С кандидатами старались не вести никакой работы. Советская парторганизация не контролирует

дела слабо развернула борьбу за повышение урожайности и производительности животноводства. (В Нестявском колхозе урожай зерна был по 5,5 центов в день). Тов. Пономарева в своем выступлении сказала, что в Нестявской школе, директор которой является секретарь парторганизации тов. Свирилов, слабо дисциплина среди учащихся. Доступ не организован. В школьном колхозе коллективе нет работности.

В организации была месса и общественности, и а р ушения коммунистами советских законов. (П.-любов, Скотов и др.), а тов. Свирилов никак не предпринимает мер по исправлению.

Собрание вынесло решение, обязывающее партийную организацию устранить все вышесказанное и улучшить массу партийную работу в колхозе. А. Есеевский, инструктор РК ВКП(б).

вышла из роста и как они готовятся в члены партии. Все 6 кандидатов с просроченным сроком сдачи экзамена. Некоторые коммунисты не выполняли устав партии. Воробьев, Садовое не платили членские взносы по 10 рублей, Боярыня, Кошкин, Лебедин, Терентьев по 2 месяца.

На производством коммунисты не выполняли указания завода, не почитают приказ дисциплинарности. До сих пор некоторые не рассчитались по обязательным поставкам государству (масло, масло).

В прениях выступило 5 членов. Все выступившие указали на крайнюю слабую реализацию решений XVIII Всесоюзной парторганизации. Тов. Боярыня говорила, что не велела работ на роту парторганизации. Тов. Стуков в своем выступлении сказала, что парторганизация не выполняла установленных сроков контроля за деятельностью администрации завода, не мобилизовала коллектива на борьбу с браком, слабо была развернута массовая политическая работа среди рабочих. Особые выступления так же резко говорили о все еще низком уровне дисциплины в работе парторганизации.

Собрание призвало работу секретаря парторганизации неудовлетворительной.

А. И. Уткин, инструктор парторганизации РК ВКП(б).

## Готовим себя и призвы

Мы, доблестный союз Нестявской отряда себя и призвы 1941 году, с 8 по 14 апреля президиум Председатель райсовета осуществляем тов. Мухомовым П. И. объявляем нас с уставом пехоты РККА, с дисципли-

нарным уставом РККА и с уставом трудовой дисциплины. Во время сбора все дисциплинарные дела нормы на марширующие отряды ГСО и ЦВХО.

Дополнительно И. В. Шариков

Телеграмма Министра Иностранных Дел Японии г. Иосуге Мацуоно тов. И. В. Сталину

Его Превосходительству господу Сталину. Москва, Кремль.

Позвольте мне передать Вашему Превосходительству выражение моей глубокой благодарности за сердечный прием, который Вы столь любезно мне оказали. Подписанный сегодня Паки является, прежде всего, реалитатом Вашей большой принципиальности и в верю, что этот Паки окажется источником взаимности между двумя нашими народами в проведении внешней политики, которая отныне будет характеризоваться взаимным доверием и дружбой. Я желаю Вашему Превосходительству здоровья и счастья

Иосуге Мацуоно.

Презавра, 13 апреля 1941 года.

Телеграмма товарища И. В. Сталину Министру Иностранных Дел Японии г. Иосуге Мацуоно.

Гор. Омск.

Министру Иностранных Дел Японии господу Иосуге Мацуоно.

Весьма признателен Вам за выраженные Вами чувства и стремления равняться в дальнейшем отношении между нашими странами на основе взаимного доверия и дружбы. Уверен, что заключенной между СССР и Японией Паки хорошо послужит этой важной исторической задаче.

Желаю Вам, господин Министр, здоровья и успеха. И. Сталин.

Москва 15 апреля 1941 года.

## Трудищиеся Монгольской Народной Республики приветствуют руководителей партии и Советского Правительства в связи с подписанием советско-японского Пакта и Декларации

По всей Монгольской Народной Республике прозвучал многократный крик: «Слава Советскому и японскому правительствам за подписание Пакта о дружбе и нейтралитете между СССР и Японией и Декларации о взаимном уважении территориальной целостности и неприкосновенности границ Монгольской Народной Республики и Маньчжурии». В свой филиалы митинг горячо приветствует эту поздравляющую победу Сталинский полетия мира.

По поручению митинга Президиума Нашего Урлага, Совет Министров и Центральный Комитет Монгольской Народной Республики прислал приветственную телеграмму Великому Сталину в главе Советского Правительства товарищу Молотову.

(ТАСС)

## Заявление японского премьер-министра г-на Коноэ по поводу заключения Пакта о нейтралитете между Советским Союзом и Японией

Как сообщает агентство Дзюмэ Цусима, премьер министр Японии г-н Коноэ заявил по поводу заключения Пакта о дружбе и нейтралитете между СССР и Японией. В заявлении, в частности, говорится: «Я убежден в том, что подписанный Паки имеет историческое значение для японского народа и является важным шагом к установлению мира во всем мире. У меня нет никаких сомнений в том, что этот Паки является основой для быстрого и конкретного разрешения различных международных вопросов, существующих между двумя странами».



### К полевым работам звенья готовы

Основной колхоз «Советская деревня», Падиковское сельсовета, по плану райкомхоза в 1941 году должен получить урожай зерновых в среднем 13 центнеров с гектара. Члены колхоза, утверждая этот план, заявили, что они могут урожай получить и больше, для этого у них есть все возможности.

Подготовку к севу колхоз закончил в мае (в х.х. 8) хорошо знакомое со своим планом хозяйство. Члены колхоза грабят свои участки колхозникам сейчас выдают дополнительные

сбором местных удобрений. Минеральными удобрениями колхоз обеспечен, их примерно 465 центнеров.

В прошлом году в колхозе под уборку был выделен пастухарь. Никто еще раньше не успевал учесть до 2 гектаров и особенно особенно вечно Колхозники этого года под руководством агронома И. П. Штанга сейчас приготавливают семена и рассеивают расходу.

**Светлов,**  
председатель сельсовета

### За уроной

Постановление о дополнительном объеме труда на повышение урожайности сельскохозяйственных культур вызвало волненьем среди колхозников Аршинского колхоза «12 лет Октября», Падиковского сельсовета. Утвержден план урожайности, она должна получить зерновых колхоза до 11,5 центнеров с гектара, а в 13—14 центнеров. Завхоз Владимир Васильевич Беловый обязавшись с каждого гектара получить уже 14 центнеров, вместо 12,5 цент. по плану, охоты—13 цент., вместо 11, гречи—9 цент. (план 8 цент.) уржай—130 цент. (план 101 цент.)

Решив поехать уржай в мест культуры волонтеры о.м.м. ф. Беловый. Голос они обязаны получить 12,5 цент. с гектара.

### сверх плана

внесло 11,5 цент. по плану, плюс 13 цент. (план—11,5 цент. зерно), гречу—7,5 цент. (план 6,5 цент.), замочковку 5 цент. (план 4,25 цент.) и картошку—115 цент. (план 101 цент.)

Чтобы выполнить свои обязательства и получить дополнительное количество зерновых колхозники должны были получить дополнительно 25 цент. Задача эта достаточно сложна. Владельцы достаточно количества местных удобрений, привозят минеральные, еще раз проверяют чистоту семян, позаботились со своими участками.

В срок и с высоким качеством провести сев—такая сейчас забота каждого звена, каждого колхозника.

**А. Кавунина,**  
председатель сельсовета

### ПО РАЙОНУ

#### Смотр школьной художественной самодеятельности

О большом успехе 12 апреля прошла смотр детского творчества учащихся средней и начальной школ Восточного В. Смотра участвовало больше 180 человек.

В программе выступлений было разнообразно: виды художественной самодеятельности. Большим интересом у присутствующих вызвала ансамбль песни и пляски (класс 8 класса В. Горького), танцевальный ансамбль учащихся 9 класса В. Горького. Ансамбль исполнил несколько современных и народных песен и плясок.

Хорошо было исполнено музыкальным «Средь цветов» учениками начальной школы. Фигурный танец «Кружок» исполнили учащиеся начальной школы под руководством преподавателя М. А. Барановой выступила с парадными Ученица 11 класса Тамара Рабцова препоказала портрет старосты «Б-ку» Пар. Т. Выразительно прочитала стихотворение «Взрослым в младших» ученица 4 класса Горьковского.

Лучше всего, участие приняли в смотре, юные артисты мексиканцы. Помогли прийти в 80 рублей получили колхозники начальной школы в классе средней школы. Две вторые премии по 40 рублей присуждены балетному кружку начальной школы и филологическому 9—10 классов. Две третьих премии по 30 рублей присуждены музыкальному кружку средней школы (руководитель В. Горькова) и филологическому 8 класса.

Одновременно четверть премии,—денежное поощрение, получили В. Бурада, Т. Рабцова, Горьковская, ученица 11 класса Лена Третьякова, ученица 3 класса Елена Павлова, колхозники

П. Дебряновская, Н. Сивкина, Я. Балагулова и Гусева за уроковую, ученица 6 класса В. Горькова за рисунок; «Взрослым в младших» ученица 4 класса Горькова и ученица 7 класса Сивкина за танец.

За хорошую подготовку и руководство музыкальным кружком и ансамблем премированы денежные ученица 9 класса В. Горькова.

**З. Чебуркина**

## ПЛАН

комиссия по подготовке и проведению 1 мая по Восточному району

1. Провести доклады и беседы во всех колхозах, предприятиях, учреждениях, школах и детских домах о последних подвигах наших партизан и партизанства. (Ответственные—секретари райпарторганизаций и руководители агитколлективов)

2. Провести торжественные собрания при всех сельсоветах, где должны быть: «Ремесленники, давайте помогать культуре», посвященные дню 1 мая 30 апреля 1941 года. (Ответственные—секретари райпарторганизаций и т. Мухомин)

3. Подготовить и провести художественные выступления в форме театрализованной программы и смотра самодеятельности. (Ответственные—учащиеся, Бодягина, Зеленева)

4. Во всех школах провести 1—2 часа деловые упражнения. (Ответственные—Шинина, Зеленева)

5. 1 мая во всех сельсоветах и районах провести демонстрацию и митинг. (Ответственные—секретари райпарторганизаций, председатели исполкомов сельсоветов, Макарова и Пешенцова)

6. Подобрать и дать звуковому сопровождению, предприятия и учреждения. (Звукан)

7. Провести плакатную демонстрацию на митинг в райцентре и довести его до исполнителей. (Ответственный Пешенцов)

8. За порядком движения колонны в установление порядка на митинге—ответственный Парфенов

9. Обеспечить красным материалом и выданными пособиями сельсоветы и райцентр. (Шинина, Пешенцова)

10. Дежурить трамбу, проводящих и учреждения в райцентре. (Ответственные—руководители предприятий и учреждений, Болонев, Зеленева, Майсеров, Балакина)

11. Навестить частоту улиц в сельских районах и райцентре. (Председатели сельсоветов и Парфенов)

12. Провести ознакомительную работу с предприятиями и учреждениями, руководимыми профсоюзом и секретарей райпарторганизации. (Исполнитель Пред. комиссии Шинина)



## Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий на 15 апреля)

На Балканском фронте наиболее активные военные действия происходят в Югославии. Италия, как ожидается, в своих наступательных операциях, заявила город Копи (Западный Югославия) и достигла порта Шибеник. Часты итальянские германского флота в последние дни залпа стрелы вокруг порта Шибеник.

Американская газета «Нью-Йорк таймс» сообщает, что истребительная авиация наступательных моторизированных германских войск к югу от города Тольва, Другой югославский фронт продолжает оказывать сопротивление германским войскам в районе Батрага. Югославские войска предприняли контр наступление по направлению к городу Скопье.

Агентство Рейтер передает, что большая часть югославской армии попрежнему остается невредимой и отступила в горные районы.

Касады позиции на греческом участке фронта, агентство Рейтер утверждает, что немцы не удалось пробраться вопреки активной обороны греческой авиации. В последние время греческие и итальянские войска продолжают сражаться на восточном направлении от Аргентоса до Зейфеоса моря. Эти войска расположены в районах, где не может быть применена тактика массированного наступления на

ландшафтом соединением. Французская газета «Мессаж» сообщает, что на Балканском и македонском фронтах продолжают складываться благоприятно для греческой авиации. В отчаянии с германскими войсками в области Македония и Фракия, шлет газете, греческая авиация планировала свои новые операции.

В Албании греческая авиация отстояла на юг от образовательную линию Итальянские войска наступили в город Борчу (находясь от албанско-греческой границы).

В Северной Албании югославские войска предприняли активные атаки в районе северного города Скутари.

В ночь на 14 апреля германские самолеты вновь совершили налет на английскую авиацию в Средиземном море—Низту.

В ночь на 15 апреля германские бомбардировщики совершили налет на аэродром в портовое сооружении в Южной Англии и Шотландии. Проложились также сорваны германские воздушные суда на море.

Крупные соединения английских военно-воздушных сил совершили в ночь на 15 апреля новый налет на военно-морскую базу в Бресте (Франция).

В Северной Африке военные операции развернулись на англо-египетской границе, в районе Сиды. Агентство Нью-Йорк Таймс утверждает, что немалой душой английских вооруженных сил на Ближнем Востоке. Убыток отдачи привлек внимание авиации, оперировавшей в Египте, отступил в Мерса-Матрух (восточнее Сиды-Барни). Такое агентство сообщает, что вторгшиеся в Египет германские войска поочередно и достигли до 20 тысяч человек и распустили 1400 танков.

В Восточной Африке ничего существенного не произошло. (ТАСС)

Отв. редактор  
И. П. МЯХЛОВ

Возможности репринтингу

ТРЕБУЮТСЯ:

СТОЛЫ, ОБЪЕМЫ И КУЗНЕЦЫ.

— Ставка учета сырья.

Комбинат производит набор

учеников и учени в мастерские.

Об условиях справиться в кон-

сультате обучения. 1—5

«СТРОЙГАЗ»

ТРЕБУЮТСЯ ПЛОТНИКИ  
и другие специалисты.

Копировать текст статьи: село

Воскресенское, Крайний ул. д. 4,  
ул. Зайцева № 30.

## БОРОВАНИЕ ОЗИМЬИ

Весеннее боронование—важное мероприятие по уходу за озимями. Начальная работа, образующая после стога семян, представляет большое значение. Для озимей. На почвах тяжелые, заплывающие, эти работы бывают очень сложны, а потому требуют особого внимания и усилий. Боронование предусматривает образование корки, в результате образуется корка воздуха и корки разрыхляется, в почве обретается влага, посевы омываются от пологих разрыхления и мертвые корни, лишние стебли и растительный стволы, а следовательно, и повышает урожайность. Особенно важно повысить урожай борново в начале озимней кампании, т. е. она в отличие от ржи, продолжает уступать и весной.

Важнейший стволы и растительный стволы являются обязательной работой. На слабо укоренившиеся озимки в весенний уход от боронования следует воздержаться, т. е. может получить сильное ирригационное воздействие. Боронование нужно начинать

как только почва достигнет определенной влажности, а не как только снег пригрозит борону. Борнование очень короткое, а потому к боронованию нужно приступать выборочно по мере созревания участка. Задача состоит в бороновании озимей, борнование весной, борнование будет отламываться слякаты, оттого ржа кушется и корни обрывается. Такое боронование вредно. Если же пройтись дождик, то на участках, где почва до этого была подожжена, боронование можно производить. В этом случае боронование будет верхний слой не будет отламываться и уеза кушится и корни не отстрадают.

Во время дождя боронование проводить нельзя, его продолжают как только почва достигнет определенной влажности. Борнование дождя должно быть в 1 ряд шестерни после дождя. Боронование проводится несколько разок тяжелыми бороновальными (лучше зиг-заг) на удлиненных построках, обычно в 2 ряда. Завершаются в 60-